

上街区全力推进产业转型升级

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 王志朋)近日,著名经济学家钟朋荣受邀为上街区经济把脉问诊,这是该区谋求产业脱胎换骨转型升级的举措之一。今年以来,上街区加大招商力度,引进项目盘活闲置资产,打造创新平台提升企业核心竞争力,提升服务水平为项目建设保驾护航,推动产业转型升级。

园区要提高发展质量,盘活资源很有必要。上街区通过招商引资引进项目,盘活部分经营不善企业,实现厂区整体盘活,引进金山游乐设备、合宇道路等项目,整体收购信杰重工、江融实业等企业,实现“腾笼换鸟”,盘活闲置土地186亩;通过参股、租赁等方式引进永庆机械、力宏重工、长城重工等19个项目,盘活企业闲置厂房近8.6万平方米。通过督促土地闲置企业加快建设,实现土地充分利用。通过资产优化和利用,上街区累计盘活闲置用地335亩。

科技创新能力决定着企业的核心竞争力。上街区坚持以科技创新为引领,研究有关政策,支持企业产品、技术转型,提升企业核心竞争力。在创新平台打造方面,培育国家级技术研发检测平台1家、国家级试验平台1家,省级水泵检测实验平台1家,高新技术企业3家、省级企业技术中心3家、市级技术研发中心5家、产学研基地5个。同时,鼓励有实力的企业实施智能化改造,目前广源铝业新上电池壳体项目新生产装备、江泰机械新上的数控加工设备已经投入使用,郑煤阀门已向核电、火电、石油、石化等行业高端产品进行研发,海富机电工

业机器人研发投入生产。积极招才引智,万谷机械、九冶化工创新创业团队成功入选郑州市“1125”聚才计划。企业要发展,环境很重要。上街区围绕服务做好文章。有关部门积极协助企业做好土地、立项、环保等项目建设施工前的各项手续的办理工作,帮助解决各种问题125个。同时,拓宽融资服务,以区产业集聚区建设发展有限公司为平台,对园区资产和公共设施进行整合,壮大经营性资产规模,逐步增强融资能力。强化政策服务,开展相关扶持政策宣传解读,帮助企业用好用足优惠政策。

惠济区法律法规宣传进工地

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 白云)惠济区住建局积极学习贯彻党的十九大精神,依托全区在建建筑工地,开展“宣传党的十九大精神,推进法律法规进工地”活动。

截至目前,惠济区住建局已在苏屯、老鸦陈、弓寨、杜庄安置区等7家在建工地开展系列法治宣传活动。活动主要围绕党的十九大精神、《宪法》《劳动合同法》《安全生产法》《消防法》《建设工程安全生产管理条例》等法律法规,结合当前生产形势,针对建筑行业特点等展开重点宣传。

新密袁庄举办GYB创业培训

本报讯(记者 高凯 通讯员 孟雪峰)近日,新密袁庄乡在辖区长椿苑社区举办GYB创业培训班,吸引了百余名农民工创业者、返乡创业者参加。

据了解,此次培训由国家高级培训师李改玲、王国保授课,主要针对袁庄乡有志于创业但还没有可行创业方向的农民。培训内容涵盖创业意识、创业基础知识等多个方面。培训课堂上,讲师与学员之间频繁互动,每位学员都融入其中。

大学路街道便民服务中心“一口受理” 办事群众纷纷说“中”

本报讯(记者 安群英 通讯员 刘翠)今年5月,二七区大学路街道办事处被郑州市确定为“基层政务集中提供试点”工作唯一一家试点街道,街道本着“便民、服务、高效、务实”工作原则,努力在整合资源、服务合一、转变理念、提升管理上下功夫,自5月份以来,共接待咨询辅导3600人次,受理2500余项,其中即办件1900件,办结率100%,办事群众纷纷说“中”。

并为5个综合窗口、1个出件窗口,实现了“群众进一门办多件事”,减少了群众跑腿。在市、区行政服务中心的指导下,大学路街道先后科学编制了三项办事清单,即:《经办区级以上政务服务事项清单》42项,《街道办事处有权办结的事项清单》8项,《社区有权办结的事项清单》24项,全部纳入“一口受理”服务事项。截至目前,街道便民服务中心层面“一口受理”服务有就业失业登记办理、就业困难人员认定、小额担保贷款申请、创业补贴、城乡居民基本养老保险、三无残疾人救助、高龄津贴发放等服务40余事项,有效实现了“多口办事”向“一站办事”的转变。

店内服务员均是残疾人

这个店铺让人点赞

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 胡向前)11月24日,中原区绿东村街道昆仑社区一家专门吸纳残疾人就业的实体店开业。这家店的导向作用让人竖起大拇指。

据了解,该店铺名为“好愿中原·万国优品”。店铺根据残疾人身体残疾的不同程度,安排不同的岗位,店内服务员均是残疾人。除了实体店外,网络店铺操作也选择吸纳残疾人就业。走进店内,商品琳琅满目,价格也比正规超市便宜。据该店负责人介绍,开店的目的主要在于训练残疾孩子的销售能力、动手能力及学习网上操作、电商推广方法等知识,通过店铺锻炼残疾人生存的基本技能,让他们更好地适应社会,适应时代。

温暖郑州 身边正能量

获奖的哥购轮椅送残疾人



本报讯(记者 郑磊 通讯员 李四信 文/图)昨日,商鼎路河南中原汽贸集团汽车租赁有限公司内,摆放着两辆崭新的轮椅,轮椅上张贴着雷锋标志,这两辆轮椅由该公司雷锋车队五位刚刚荣获文明的士之星标兵的哥购买的,将被送给贫困山区残疾人。此次由郑州市交通运输委员会评选出的2016年度文明的士之星标兵一共有40位,该公司就有五位哥获此殊荣,分别是雷锋车队队长朱厚全,队员张瑞广、周

文俊、胡矿雷、袁现伟。雷锋车队队长朱厚全告诉记者,几天前,他从媒体报道获悉很多贫困山区的残疾人,由于经济困难买不了轮椅,出行不便,便萌发了尽微薄之力要给他们送上轮椅的想法,立刻得到了其余四位哥的一致响应。“我们从奖金中拿出一部分,购买了这两辆轮椅,这两辆轮椅将很快送到残疾人手中,以方便他们的出行,提高他们的生活质量,也让他们感受到来自全社会的关爱和温暖。”

中学生义卖手工制作



本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 郭俊琪 文/图)近日,郑州市馨苑社区服务中心联合二七区嵩山路街道郟都社区党群服务中心和郑州市第六十二中学,开展主题为“志青春,用我双手去奉献”DIY手工发卡制作及义卖活动。据悉,义卖后所获得的全部资金,将由社区志愿者购买毛线并编织成围巾,送给辖区贫困高龄老人。

在六十二中学附近的义卖地点,一名学生志愿者称:“虽然我们做的发卡不是最好的,但是我相信我们一定能够卖出去,因为我们很用心,是用爱心去做的,相信有市民一定会买的!”



连日来,郑东新区如意湖办事处开展市容环境整治行动,确保市容市貌整洁有序。本报记者 覃岩峰 摄

书画万里行公益活动走进登封



本报讯(记者 李晓光 通讯员 胡建邦 文/图)26日上午,书画万里行公益活动在中岳庙举行。书画万里行公益活动旨在保护中华书画艺术,推动中国文化复兴。活动联合1万名中国书画艺术家、爱好者,共同为中国书画艺术做“文化复兴 唤醒初心”主题代言,让更多有梦想的人看到公众支持的力量。活动现场,来自郑州、开封、周

口等地的书法艺术家挥毫泼墨。本次参展的书画作品初步整理出60余幅,均是从支持书画万里行活动的书画家作品中筛选出来的原创作品力作。据悉,“文化复兴,唤醒初心”行动,旨在以“为书画艺术代言”为视角,通过覆盖互联网、艺术领域、大众社会等公共领域的品牌影响力,让更多人支持传承中华优秀传统文化。

全民广场舞大赛 12月30日决战长葛

本报讯(记者 陈凯)跳广场舞不是大妈们的“专利”,只要你想跳,无论男、女,无论舞种,都可以在2017年河南省全民广场舞大赛的舞台上大显身手。昨日,记者从该项赛事于郑州举行的新闻发布会上获悉,目前本次比赛初赛报名已经全面启动,报名截止日期为12月3日。想要参赛的广场舞爱好者,可关注赛事微信公众号了解报名详情。12月30日,今年赛事的总决赛将在长葛市举行,总决赛总奖金高达10万元。

2017年河南省全民广场舞大赛由河南省体育局等主办,河南省社会体育管理中心等承办,大赛分为初赛和总决赛两个阶段。为了体现本次赛事的全民参与性,凡年龄在65周岁(含)以下身体健康的全省各地男、女广场舞爱好者,均可组队报名参赛。每支参赛队人数为8人(含)以上,不设上限,只要是具有健身效果的,如健身秧歌、健身腰鼓、啦啦操、搏击操、有氧健身操、排舞、快闪等舞种均可参赛。经过初赛网络投票和线下评委评分,最终将评选出25支队伍入围12月30日在长葛市举行的今年赛事总决赛。

新郑力求公共资源交易标准化

本报讯(记者 张立 通讯员 杨柳)日前,新郑市推出一系列改革创新措施,持续提升公共资源交易标准化水平,切实把好“交易关”,筑牢“防腐墙”,管好“公家财”。

该市先后制定出台了《主体行为规范准则》《招标代理机构项目代理评价办法》《开标评标区管理规定》《招标联络员制度》《关于进一步规范评标工作的通知》等多项制度,分别对招标人、投标人、代理机构、评标专家的行为作出具体规定,明确各方交易主体权利义务,以制度作保障,让其回归各自本位,实现交易主体行为规范化。

新密驻村第一书记轮换完成

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘敬伟 朱胜利)昨日,记者从新密市了解到,该市驻村第一书记轮换工作全面展开,80名新任第一书记已陆续履新到岗。

据了解,2015年派出的第一书记已届届满,按照中组部和河南省委、郑州市委有关规定,新密市于11月上旬统一对驻村第一书记进行了调整选派,新驻村第一书记已经到岗。过去两年,在第一书记的努

荥阳新能源公交充电站投用

可同时服务200辆车快速充电

本报讯(记者 史治国 通讯员 石亚现)经过一年多的施工,由荥阳市政府出资建设的纯电动公交车充电站于近日投入使用,极大缓解了荥阳电动车充电难的问题。

新能源公交充电站位于郑上路与织机路交会处,占地约30亩。集公交车充电、停车、车辆运营管理于一体。98台崭新的体式双充直流充电桩整齐划一地排列在停车场内,从外形上看,充电桩和加油站的加油机外形相似,配备A、B两把充电枪,每台充电桩可同时为两辆新能源公交车充电。98个充电桩可同时服务近200辆新能源公交车进行快速充电,将有效保障纯电动公交车的正常运营。每辆车充电时间为2~3个小时,充电时显示屏可显示充电电压、电流、充电时间、充电量等信息。充电方式可选择刷卡充电、按时间充电、按电量充电和自动充满功能。